



An alle
dem Reiterbund Nordfriesland
angeschlossenen Reitvereine und -betriebe

Bitte am Schwarzen Brett in Ihrem Verein/Betrieb aushängen!

Mitgliederversammlung des Reiterbundes Nordfriesland

- Jahreshauptversammlung-

In Anlehnung an mein Schreiben vom 20.11.2008, bitte ich um Entsendung von mindestens zwei Vertretern des jeweiligen geschäftsführenden Vorstandes aller Vereine bzw. des jeweiligen Betriebes. Auf dieser Sitzung werden wichtige Informationen ausgetauscht, Termine festgelegt und bilden die Grundlage für das nächste Jahr.

Sehr geehrte Damen und Herren,
der Reiterbund Nordfriesland e.V. lädt Sie unter Bezugnahme auf den Jahresterminplan sehr herzlich zu der diesjährigen Jahreshauptversammlung

am Dienstag, den 14. November 2017 um 19:00 Uhr
in den Landgasthof Immenstedt - Kiel ein.

Navi-Adresse: Hauptstraße 54, 25885 Immenstedt

Die Ehrungen unserer
erfolgreichen Sportler
nehmen wir auch
nächstes Jahr wieder im
Rahmen des
Kreisjugendturniers und
der Kreismeisterschaften
2018 vor!

Es wird um 19:00 Uhr ein
kostenloser kleiner
Imbiss für alle
Sitzungsteilnehmer
gereicht!
Sitzungsbeginn:
19:30 Uhr

Wir würden uns sehr freuen, wenn
neben den Vorstandsvertretern der
Vereine und Betriebe auch weitere
Vereinsmitglieder an dieser Sitzung
teilnehmen würden.

Mit freundlichen Grüßen

gez.
Jürgen Sönnichsen
- 1. Vorsitzender -

Bitte unbedingt die ausgefüllten Stammbblätter zu Ihrem Verein - sofern der Verein bereits seine Jahreshauptversammlung abgehalten hat - mitnehmen, ansonsten bitte direkt danach. Nur gegen Vorlage des neuen Stammbblattes werden dann die Reiterbundausweise 2018 ausgegeben.

Bitte die Daten zu den Veranstaltungs-/Turniertermine 2018 sowie zur Anzahl der Mitglieder (Erwachsene/Jugendliche) zur Sitzung mitnehmen!



Tagesordnung:

um 19:00 Uhr Kleiner Imbiss für alle

Sitzungsbeginn 19.30 Uhr

- TOP 1 Begrüßung durch den 1.Vorsitzenden und Feststellung der Beschlussfähigkeit (Idealerweise Präsenz von mindestens zwei Vertretern eines jeden dem Reiterbund angeschlossenen Vereins oder Betriebes)
- TOP 2 Genehmigung des auf der Homepage des RB veröffentlichten Protokolls vom 08.November 2016
- TOP 3 Kurze Darstellung und Genehmigung des auf der Homepage des RB veröffentlichten Rechenschaftsberichts des 1.Vorsitzenden
- TOP 4 Zusammengefasster Kassenbericht
- TOP 5 Bericht der Kassenprüfer (Ivonne Lorenzen/Kai Priebe) und Entlastung des Vorstandes
- TOP 6 Abfragen der **Mitgliederzahlen** der Vereine
- Bitte sämtliche Daten (Jugendliche / Erwachsene) unbedingt bereithalten -
- TOP 7 Anträge der Vereine des Reiterbundes Nordfriesland
- Schriftliche Zustellung bis zum 05.11.2017 –
- TOP 8 Satzungsänderung
- §1 Name
- § 10 Mitgliederversammlung, Abs. 1
- TOP 9 Neuwahlen zum Vorstand: Gemäß § 8 der Satzung scheiden aus:
a) der 1. Vorsitzende, derzeit Jürgen Sönnichsen
b) die 2. stellv. Vorsitzende, derzeit Anja Lippert
c) die Kassenwartin, derzeit Karin Schwarz
d) die Jugendwartin, derzeit Angelika Manz-Prahl
e) die Jugendwartin, derzeit Larissa Böckenholt (ausbildungsbedingt)
f) die Assistentin der Geschäftsführung, neu Susanne Pörksen
- TOP 10 a) Wahl eines Kassenprüfers für die ausscheidende Ivonne Lorenzen (Kai Priebe bleibt bis 2018 im Amt)
- TOP 11 a) Genehmigung des Kurzberichts über die Voltigierarbeit im RB, Fachleiterin Kirsten Clausen
b) Genehmigung des Kurzberichts über den Breitensport im RB, Fachleiterin Judith Carstensen
c) Genehmigung des Kurzberichts der Jugendwartinnen Angelika Manz-Prahl und Larissa Böckenholt
d) Genehmigung des Kurzberichts des Fachleiters Fahren Heinrich Johannsen

TOP 12

Terminabstimmungen für Veranstaltungen/Turniere/Jagden
 des Reiterbundes Nordfriesland
 und die der **angeschlossenen Reitvereine und -betriebe** für das Kalenderjahr **2018**, u.a.
 - *bitte sämtliche Termine mitnehmen - diese werden umgehend ins Internet gestellt*

Turnierart	Ausrichtender Verein	Termin
Kreisjugendturnier	RuFV Leck	
Kreismeisterschaft D/S	RV Niebüll	
Kreismeisterschaft Volt		
Kreismeisterschaft Fahren		
Kreis-Senioren-WB (25.-Jubiläum)		
Vierkampf PSH SH		
Fünfkampf PSH SH		

TOP 13

Themen, die die Vereine aktuell bewegen

- *Informationsweitergabe in den Vereinen*
- *Mannschaftswettbewerbe*
- *Vorgenommene Ausbilderumfrage Projekt 2017*
 - o *Besprechung der Ergebnisse*
- *Themen, die die Vorstände bewegen*
 - o *wir wollen uns Zeit für den vereinsübergreifenden Austausch nehmen, da wir diesen für enorm wichtig halten (die letzte Sitzung und die Stammtische haben das bewiesen)*
 - *Diskussion über aktuelle Themen*
- *Reiterbund-Ausweise 2018 (Gültigkeit 1 Jahr)*
- *Anfragen, Ideen, Erfahrungsaustausch, Kritiken, Fragen der Vereine/des RB/ des PSH*

TOP 14

Verschiedenes / Sonstiges

Hinweis: Wir behalten uns vor, weitere Tagesordnungspunkte zu Beginn der Sitzung zu benennen.

 Prophylaktische Tagesordnungspunkte, unter denen Beschlüsse gefasst werden können, wenn seitens der Versammlung Handlungsbedarf gesehen wird.
 - *Der Vorstand ruft diese Tagesordnungspunkte ansonsten nicht auf –*

- TOP a) Homepage des Reiterbundes
- TOP b) Reitwegenetz Nordfriesland
- TOP c) Beitragserhöhungen/ - änderungen
- TOP d) Fragen/Anregungen zur geschlossenen Kreismeisterschaft
- TOP e) Anpassung/Erhebung von Sonderumlagen für Veranstaltungen des Reiterbundes